



November 4, 2014

Mr. Jeff Derouen
Kentucky Public Service Commission
211 Sower Boulevard
P.O. Box 615
Frankfort, Kentucky 40602

Re: PSC Case No. 2014-00363

Dear Mr. Derouen:

Please find enclosed for filing with the Commission, via the electronic tariff filing system, the revised tariffs of East Kentucky Power Cooperative, Inc. ("EKPC") for Section DSM-8: Appliance Recycling Program ("ARP") and Section DSM-9: Energy Star Appliance Program ("ESAP").

Both tariffs were initially filed on 10/03/2014. Per the Commission's order of November 3, 2014, in the above-referenced case, EKPC is resubmitting both revised tariffs with effective dates reflecting a one-day suspension as ordered in the Commission's order of October 21, 2014.

Also, in conformity with EKPC's response to Question No. 1 of the Appendix to the Commission's order dated October 21, 2014, EKPC is making changes to the Payments section of the ESAP tariff. Specifically, EKPC is changing the amounts of the transfer payments from EKPC to the Owner-Members to cover the rebate to the end-use members and any lost revenue as a result of implementing the program.

Also, in conformity with EKPC's response to Question No. 4 of the Appendix to the Commission's order dated October 21, 2014, EKPC is making a change to a typographical error found in the Administrative Cost section of the Assumption sheet accompanying the proposed ARP tariff.

In light of the Commission's November 3, 2014 Order, the proposed effective date of this program will be November 4, 2014. Pursuant to 807 KAR 5:011, EKPC has already posted the requisite notice at its office located at 4775 Lexington Road, Winchester, Kentucky and will keep the requisite notice on its website with a hyperlink to the Commission's website where the tariff can be found. EKPC's 16 Owner-Members have previously been provided with notice of the proposed tariff via a mailing.

4775 Lexington Rd. 40391
P.O. Box 707, Winchester,
Kentucky 40392-0707

Tel. (859) 744-4812
Fax: (859) 744-6008
www.ekpc.coop

Mr. Jeff Derouen
November 4, 2014
Page Two

Please contact me if you have any questions.

Very truly yours,



Patrick Woods
Director, Regulatory and Compliance Services

Enclosures